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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INDÚSTRIA 

COMÉRCIO CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE RONDÔNIA. 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às oito horas e quinze minutos  

No Plenarinho 2 das Comissões, da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, reuniu-se a 

Comissão de Indústria Comércio Ciência e Tecnologia, sob a Presidência do Senhor Deputado 

Affonso Candido, e Presenças dos Senhores Deputados: Luís do Hospital e Alan Queiroz. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos, agradecendo a presença de todos, 

em seguida colocou em votação a pauta: alteração do horário da reunião que ocorre terça feira às nove 

horas no plenarinho 2 para às quatorze horas e trinta minutos do mesmo dia no plenarinho 1 das 

Comissões, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou a palavra ao Deputado 

Alan Queiroz, que solicitou a aprovação de um requerimento solicitando informações sobre o local, 

instalação e andamento das obras do Centro de Abastecimento de Rondônia – CEASA no industrial 

de Porto Velho, ressaltou a importância desse centro para o pequeno produtor rural, que foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência o Deputado Luís do Hospital fez uso da palavra se colocou à 

disposição para trabalhar em prol do crescimento do Estado nas áreas que versam esta comissão. Com 

a palavra o Deputado Alan Queiroz salientou a importância da valorização da produção do peixe que 

está sendo exportado para outros países, e precisamos incorporar na alimentação nas escolas públicas. 

Nada mais havendo a tratar, às oito horas e vinte e oito minutos, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente reunião, e para constar determinou a lavratura da presente ata, que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelo Senhor Presidente.  
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